

# 青少年功夫協會 舉辦夏令營歡迎報名

青少年功夫協會將在6/2-6/6、6/16-6/20和8/11-8/15于麒麟師武館舉辦夏令營，為5-14歲的小朋友提供一天兩節功夫，以及剪紙、繪畫、魔方、Chess等課程。籌集的營費將全部用於資助喜愛中國功夫的低收入家庭孩子接受中國功夫訓練。

具體資訊請看Flyer，請掃碼註冊。並請掃碼入夏令營群，以及時跟蹤資訊。  
感謝大家一直以來對青少年功夫協會義務活動的支持！

## SLYKFA Summer Camp

### 青少年功夫协会夏令營

Offered by the St. Louis Youth Kung Fu Association (SLYKFA) & Master Qi Kung Fu School



#### Purpose

To engage children in a fun and interactive summer camp full of learning activities, and support families in need along the way.

#### Courses

Kung fu, drawing, origami, theater, singing, chess, rubik's cubes, and more!

#### Instructors

Master Qi and SLYKFA volunteers

#### Dates/Times and Location

June 2 - 6, June 16 - 20 & August 11 - 15: 9:00 am - 4:00 pm, Master Qi Kung Fu School: 9423 Dielman Rock Island Industrial Dr., 63132

#### Tuition

\$240/session. 10% discount for former campers, siblings, or signing up for two sessions. 20% discount for signing up for all three sessions or for meeting two or more 10% discount situations.

\$30 Registration fee. Waived if registered and paid in full by 5/11.

Maximum 16 campers (5-14 years old).

Campers will bring their own lunch and snacks. We will provide bottled water, hand sanitizer, pencils, paper, rubik's cubes, etc.

All proceeds will be donated to making Kung Fu accessible to low-income families by helping pay for their children's classes.

Payment methods will be detailed upon registration.

#### Contact Information

Master Qi: (702) 972-2060. masterqikungfu@gmail.com

WeChat: 24111811588



## 駐芝加哥總領館「留」視頻大賽徵稿啟事

為助力領區中國留學人員「平安留學」，提升大家防範電信網路詐騙意識和能力，中國駐芝加哥總領事館舉辦「留」心防「詐」創意短視頻大賽，歡迎領區中國留學人員積極參與，充分發揮創意和才能，拍攝「反詐防騙」主題創意短視頻。

### 一、參賽物件

駐芝加哥總領事館領區(伊利諾州、印第安那州、愛荷華州、堪薩斯州、密西根州、明尼蘇達州、密蘇里州、威斯康辛州、內布拉斯加州、北達科他州、南達科他州)中國留學人員，有興趣者均可參賽。

### 二、作品要求

緊扣「反詐防騙」主題。創作形式、內容不限，視頻時長在3分鐘以內。視頻格式為MP4原始畫質，橫版視頻比例16:9，解析度1920x1080；豎版視頻比例9:16，解析度1080x1920；文件大小不超過1GB。

作品一經報送我館，即被視為授權我館可進行剪輯和二次傳播。

### 三、比賽流程

(一) 徵稿階段。請於美國中部時

間5月31日前將《「留」心防「詐」創意短視頻大賽報名表》(見附件)及參賽作品一併發送至chicago\_lb@csm.mfa.gov.cn。請將郵件命名為「「留」心防「詐」-所在州-所在院校-姓名」。

(二) 初評階段。6月1日-10日，評選入圍作品參與最終評獎。入圍作品擬依據警意義、製作水準、內容創意等進行綜合評定。

(三) 評獎階段。6月11日-7月10日，入圍作品將統一在領館公眾號等社交平臺上發佈並進行公開投票。最終評獎將根據公開投票數和個人社交平臺播放量綜合評定。

(四) 頒獎儀式(時間、地點另行通知)。

### 四、獎項設置

一等獎2名(獎品為價值400美元的運動相機)

二等獎3名(獎品為價值200美元的頭戴耳機)

三等獎4名(獎品為價值100美元的拍立得)

優秀獎若干名(獎品為價值50美元的藍牙耳機)

所有獲獎者將獲得參賽獲獎證書。

## 中美2025

晚生姓高 聖羅倫佐

2025計劃，是美傳統基金會倡議，旨重疊聯邦政府，並為特朗普24年總統當選下，鞏固行政權力。倡議主張，憲法第二條與行政權一元論，由總統直管各行政部門，將以萬公務員，支持特朗普的人，取而代之。認為可以瓦解龐大、不負責任，自由派，行政官僚系統，並為社會與政府注入基督教價值觀。批評者該倡議基督教民族主義，與威權主義，將領向獨裁。法律專家認為，倡議破壞法治、權力分立與政教分離，損害公民自由。

計畫呼籲以忠特朗普的人，取代擇優任職，聯邦公務員，並對司法部、聯邦調查局、商務部和聯邦貿易委員會等關鍵機構，實行黨派控制。解散國土安全部和教育部。呼籲減少環境法規，支持化石燃料，提議降低美國立衛生研究院(NIH)獨立性，停止資助幹細胞研究。尋求降低企業稅，對個人徵收統一稅，削減醫療保險和醫療補助，並儘可能扭轉拜登總統的開明進步政策。提議將色情作品，定為犯罪，取消反LGBT歧視法律保護，終止多元化、公平和包容，由司法部起訴，反白人種族主義。計畫建議逮捕、拘留和大規模驅逐，非法移民，並部署武裝部隊國內執法任務。也提議頒布基督教右派支持的法律，將寄受，墮胎藥和避孕藥的人，定為罪犯，並取消緊急避孕措施保險。

計畫旨在幫助特朗普，避免重蹈上任期，無備入主白宮，所犯錯誤。透過將數以萬計的擇優錄用的聯邦公務員，重新歸為政治任命，以使用忠誠者取而代之，有擔心這些人，會願意不擇手段，破壞常規，或在某些情況下，違法取巧。

2025計畫合作夥伴僱用了200多名前特朗普政府官員。特朗普本人並未參與起草，批准該計劃。

許多2025計畫的貢獻者，在特朗普第二屆中任職，而政府預計將使用計畫招募和培訓的聯邦僱員。《時代》雜誌發現，他近三分之二，行政行動，基於2025計畫。納瓦羅被任命，為貿易和製造業高級顧問。

《獨立宣言》，解讀認為個人必須自由地

，按照造物主旨意生活，繁榮昌盛，強調家庭和宗教信仰是人生，最重要原則。宣稱「上帝規定安息日休息」，建議立法要求，為週日工作，支付更多報酬。也為依賴食品券的人們，制定工作要求。建議職業安全與健康管理局，對小企業，更加寬容。

2025美國是：通脹摧毀家庭預算，藥物過量死亡持續上升，兒童遭受跨性別，正常化毒害，色情作品入侵學校圖書館。計畫支持者表示，將瓦解不負責任，偏向自由主義，政府官僚機構，批評稱為威權主義、基督教主義和專制主義。將破壞法治、權力分立、政教分離和公民自由！

該項目提議將經濟分析局、人口普查局和勞工統計局合併，並使其使命，與保守原則，保持一致。報告聘用政治任命人員，擔任統計分析。建議國會廢除，消費者金融保護局。廢除反壟斷法的聯邦貿易委員會，縮小國家勞工關係委員會的職能。有些作者直接為亞馬遜、Meta和比特幣公司工作，或說客。為從某些可能受益的行業或捐助者，籌集資金。在對外貿易，存在分歧。納瓦羅提倡公平貿易政策，對歐盟、中國和印度，徵收更高的關稅，實現貿易平衡，特朗普和拜登關稅，不僅破壞，美國經濟，國際聯盟。

計畫求將聯邦政府，整個行政部門，置總統直接控制，消除司法部、聯邦調查局、聯邦通訊委員會、聯邦貿易委員會和其他機構，的獨立性。旨在將政府控制權，集中白宮。在特朗普第二屆上任初，根據1807年《叛亂法案》即動員軍隊，負責國內法律和移民執法。用於其他，包括鎮壓抗議活動。主張降低司法部，以便特朗普起訴其政治對手。

「2025年計畫」提議將數以萬計的聯邦公務員，重歸為政治任命人員，以便忠實擁護，特朗普意識形態，取而代之。建議，第二任期，應挑選致力「美國優先」白宮法律顧問。

特朗普的二任期，將摧毀行政國家，並會讓聯邦工作人員受到解僱和精神創傷

建議廢除國土安全部(DHS)，代之移民機構，包括海關和邊境保護局(CBP)、運輸

安全管理局(TSA)、移民和海關執法局(ICE)、美國公民及移民服務局(USCIS)以及衛生與公眾服務部和司法部的部門。接收難民，數量受限制，增加庇護者的處理費用，希望加快申請移民，將支付更多費用。在美任何地方逮捕、拘留和驅逐違法移民。

計畫提議停止資助公共廣播公司(CPR)，為公共廣播系統(PBS)和全國公共廣播電台(NPR)提供資金。CPR「每年在左翼觀點，浪費五億美元」。

計畫認為，司法部已成為臃腫的官僚機構，其核心人員，痴迷於推行激進自由主義議程，由於涉嫌與俄勾結調查中，失去美國人民的信任。須徹底改革，受白宮密切監督，聯邦調查局(FBI)局長，須對總統忠負責。

計畫建議改革的司法部，將援引64年《民權法案》，打擊平權歧視或反白人種族主義。司法部民權司，將起訴所有實施DEI或平權行動的州政府、高等教育。

計畫將中共和社會主義國家視為，威脅美國國家安全。建議禁止TikTok和孔子學院等。指責TikTok從事間諜活動，孔子學院腐蝕美國高等教育。擔憂中國竊取智慧財產，並指責大型科技公司，代表中共破壞美國。鼓勵美退休基金避免投資中國，並限制或拒絕，在中國敏感領域，投資的美國公司。防中國成為，地區霸主。最好擴大核武。

計畫主張與外交政策相關決定，應以國家利益優先。在《使命》中，建議對美國國際開發署(USAID)的使命，進行重大改變，因為該組織推廣墮胎作為醫療保健、減緩氣候變遷的政策、承認性別認同以及反對系統性種族主義運動等，爭議的問題。建議將「性別」、「墮胎」、「生殖健康」和「性權利和生殖權利」等，開發署，項目文件刪除。

特朗普行政命令，再引發對「2025計畫」審查，批評警告：他正在多領域，積極實施其議程。行政行動與「2025計畫」提綱，非常相似。他的政府，正在迅速實施預先好的計劃。聯邦招聘和對外援助的行政命令，向更專制轉變。

早期的預算凍結和開支，削減反映，積極推動縮減政府項目，將權力轉移，保守機構。削弱聯邦緊急事務管理署(FEMA)，減少聯邦

政府，在救災中的作用，將責任轉移州政府。美國立衛生研究院(NIH)宣布，將按照「2025計畫」，將大學研究補助金的50%降至15%。第14191號行政命令「擴大家庭的教育自由和機會」將資金從公立學校，轉移到私立學校代金券，此舉與「2025計畫」，重塑教育的目標一致。主張改變對外援助，凍結新的對外援助90天。

該計畫旨在廢除聯邦部門和機構，「摧毀自由民主的法律和治理，並建立由新政治審查，幹部組成新的官僚結構，支持專制統治。右翼正公開密謀，破壞憲法製衡，並將前所未有權力，集中總統。將美引向蘇式，威權獨裁！」

入主白宮百日內，匆忙簽署多項行政命令，落實2025計畫，各項議程，導致動盪混亂，分裂加劇。高關稅造成高失業，高通脹、聯邦部門削減開支、將中產階級，推向無家可歸，無產階級。他指示移民局敲門、逮捕並消失，這是俄羅斯，秘密警察KGB清除異議者的方法。

倡議「基督教民族主義」與「威權主義」，皆在將美國領向獨裁。法律專家認為，該倡議會破壞美國的法治、權力分立與政教分離原則，損害公民自由。透過削減國內外聯邦部門開支，讓自己成為，家族王朝中的特朗普大帝，邪教領袖。明顯是2025計畫的傀儡，計劃指揮他行動。美國是民主、神權還是獨裁？他利用自由，壓制自由。誓言退出北約、禁中國進口產品、在街頭部署，美軍打擊犯罪、驅逐移民。從杜魯門、艾森豪威爾、甘迺迪到約翰遜、尼克森、福特、卡特、雷根和布殊，華盛頓都認為，美國如果在國際上發揮積極作用，比如制定規則、促進民主、維護和平，國民生活會更好。

《中國製造2025》計劃，提高發展領域：新信息技術，創新產業、高檔數控機床和機械人、航空航天、海洋工程，高技術船舶、軌道交通、節能、新能源汽車、核能再生能源、農機訊息系統、納米高新材料，模組化建築，生物化學醫藥，及高性能醫療器械。

2025計畫，在成績單上得A或F，資本民主，還是《中國製造2025》，人民民主，誰主沉浮？(本文為作者意見，不代表本報立場)

**龍華餐具貿易公司**  
DRAGON TRADING COMPANY

聖路易市最大規模華人經營專門店  
dragontrading@sbcglobal.net

★ Electric Led Sign  
幫你省人力資源！

★ 有單刀和雙刀切肉機以及  
★ 其他的各種餐具，應有盡有  
★ 50,000平方呎廠房門市部  
★ 建在五畝地內

Hours:  
Mon-Fri 9am-5pm  
Sat 9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)  
Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

TUNG FA NOODLE INC.

**同發麵廠**

豐富經驗師傅  
提供高素質麵類  
大量生產價格合理

雲吞皮 廣東乾麵 鮮蛋卷皮 鮮蛋麵

誠徵外埠代理  
請到本市各雜貨店選購  
電話: (314) 427-1890  
傳真: (314) 427-1889  
1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132